



Житель Смоленской области подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 20-летней калининградки (видео)



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда следственного управления СКР по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Смоленской области. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством).

По версии следствия, в ночь на 20 января 2018 года, 20-летняя девушка в одном из увеселительных заведений Калининграда познакомилась с подозреваемым. В процессе общения молодые люди вышли на крыльцо клуба. В ходе разговора, мужчина схватил девушку за волосы, силой отвел в безлюдное место на улице Кирова неподалеку от клуба, где под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

угрозой убийства надругался над ней, после чего похитил золотые изделия, принадлежащие потерпевшей. После совершения преступления подозреваемый скрылся с места происшествия, а потерпевшая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Личность подозреваемого была установлена благодаря грамотным и слаженным действиям следственных органов и оперативников ОП № 3 УМВД России по городу Калининграду. Мужчина был задержан на съемной квартире. Позже, в ходе обыска в жилище подозреваемого обнаружены и изъяты золотые изделия, похищенные у потерпевшей. Органами полиции в отношении мужчины возбуждено уголовное дело о разбое по факту открытого хищения ценностей у девушки.

К настоящему времени известно, что подозреваемый, постоянно проживающий и работающий в Смоленске, прибыл в Калининградскую область по рабочей необходимости в начале января текущего года. По ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения. Следствием по уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается. Преступление, в совершение которого подозревается мужчина, относится к категории тяжких, и предусматривает в качестве наказания лишение свободы на срок от 4 до 10 лет.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1199280>